
Postali smo prijatelji
z italijanskimi otroki

V zgodnjih jutranjih urah, ki so obetale soparno
vožnjo proti Pinarelli v Italijo, smo se pred občinsko
stavbo v Šiški poslovili od svojih najbližjih. Bilo nas je
dvajset — deklet in fantov, učencev višjih razredov
osnovnih šol v občini. Spremljali sta nas dve vzgoji-
teljici — tovarišica Katja in Magda, ki sta pred odho-
dom starše še obveščali, naj se po informacije o tem,
kako smo potovali in kdaj prispeli na cilj, pa tudi sicer
obračajo na organizatorja letovanja, na občinsko
Zvezo prijateljev mladine. Zagotavljali sta jim, da
bosta v nadaljnjih štirinajstih dneh, kolikor bo letova-
nje trajalo, skrbeli za nas.

Potovali smo z avtobusom, last organizatorja
izmenjave otrok na letovanju \z Parme, iz mesta, s
katerim je Ljubljana pobratena. Z istim avtobusom
so se namreč dan prej pripeljali otroci in vzgojitelji iz
Parme na letovanje v Poreč, v počitniški dorri v Špa-
dičih, last občine Ljubljana-šiška, kjer so preživeli
14 dni s svojimi vrstniki iz Šiške, iz Avstrije in otroki
naših zdomcev iz Nemčije. Nekateri smo se med
seboj poznali že prej, z drugimi pa smo začeli skle-
pati prijateljske vezi na poti med vožnjo. Ko smo
zgodaj popoldne dospeli do našega novega domo-
vanja, smo bili že kot ena družina.

V počitniškem domu v Pinarelli, last občine iz
Parme, smo bivali skupaj z italijanskimi otroki. Prvi
dan smo se gledali nekoliko bolj od daleč, toda že
naslednje dni smo se sprostili eni kot drugi in se zbli-
žali. Prav zabavno je bilo, ko smo se med seboj spo-
razumevali. Večji uspeh je imel tisti, ki je imel več
fantazije in mu je šla pantomima bolje od rok. Isabe-
la, deklica iz Parme, se je še posebej trudila, da bi
nas naučila italijanskega jezika. Obratno smo se mi
tradili, da bi imeli čim več uspeha pri učenju sloven-

skih besed italijanske otroke. V smehu in igri so nam
tako minevali dnevi.

Nedaleč od doma je čudovtta plaža, ki se nada-
Ijuje v obe smeri v nedogled. Sam pesek! Brezšte-
vilni raznobarvni sončniki, ležalniki, hoteli... Na
sami plaži ni zelenja, toda nekaj deset metrov od
morja je gost gaj zelenih pinij, kjer smo si lahko poi-
skali senco. Z italijanskimi otroki iz Parme smo imeli
svojo plažo, prav tako je bila zagotovljena plaža, na
katero drugi turisti niso smeli, otrokom iz drugih itali-
janskih mest. Ob obali, kjer smo se organizirano ko-
pali otroci, niso smeli pristajati čolni. Za varnost je
bilo tako vsekakor preskrbljeno. Voda je bila kar pre-
več topla — no, morje pa tudi umazano.

Dolgčas nam ni bilo. Zvečer smo hodili na spreho-
de. Ker je na območju Pinarelle še veliko mladinskih
počitniških domov mest iz raznih krajev Italije, so se
ob večernih urah ulice napolnile s skupinami otrok, ki
so se počasi pomikati iz ulice v ulico. Našo pozornost
so pritegovale tudi izložbe v trgovinah, saj so bile
posebno skrbno urejene, ker je bilo turistov veliko.
Nakup skromnih spominčkov smo si lahko privoščili
tudi mi.

Naše letovanje je popestril še izlet v republiko San
Marino. Lega te državice napravi na obiskovalca res
močan vtis!

Na predvečer odhoda iz Italije smo se od svojih
vrstnikov v domu — ki so postali sedaj že naši dobri
prijatelji, poslovili s kratkim kulturnim programom in
želeli smo, da bi se še kdaj srečali, še kdaj videli in si
obljubili, da si bomo dopisovali. V medsebojnih po-
govorih smo ugotavljali, da smo prežlveli štirinajst
dni prelepo in da bi se radi še kdaj vrnili.

Janja in Mojca


